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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 令和２年３月２日（月曜日）

午後４時００分 開会 午後４時１１分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員

◇出席説明員 なし

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

・令和２年和光市議会３月定例会の会期日程について

委 員 長 齊 藤 克 己 議員 副 委 員 長 熊 谷 二 郎 議員

委 員 安 保 友 博 議員 委 員 猪 原 陽 輔 議員

委 員 赤 松 祐 造 議員 議 長 吉 田 武 司 議員

副 議 長 待 鳥 美 光 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

委員外議員 萩 原 圭 一 議員

委員外議員 松 永 靖 恵 議員

議会事務局長 本 間 修 議 事 課 長 末 永 典 子

議事課長補佐 細 野 千 恵 主 任 小 林 厳
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午後 ４時００分 開会

〇齊藤克己委員長 それではただいまから、議会運営委員会を開会いたします。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には、議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めて

いますことを報告いたします。

なお、松永議員は入院のため欠席届が出ています旨報告いたします。

本日の案件は、令和２年和光市議会３月定例会の会期日程についてであります。

議長から発言があります。

吉田議長。

〇吉田武司議長 新型コロナウイルスの感染を収束に向かわせることについて、この２週間が

正念場と言われています。政府では全国の小・中高等学校の臨時休校を要請し、それを受けて

和光市においても、明日３月３日から小・中学校を臨時休校といたします。

和光市議会としてもこれらの危機管理対応を踏まえ、先ほどの会派代表者会議でも、今定例

会における一般質問を取りやめることで合意しましたので、報告いたします。

〇齊藤克己委員長 ただいま議長から、会派代表者会議の協議結果について報告がありまし

た。

一般質問を取りやめるということでよろしいですね。

熊谷委員。

〇熊谷二郎委員 その前に質問なんですけれども、いわゆる３．１１の時には多くの犠牲者

が出て、哀悼の意を表すとともに、それの対応ということがありました。今回臨時休校とかを

している中で、例えばこのまま一般質問等をやっていった場合、執行部の方はどのような困難

さがあるのか、続けることによる困難さというのが生じてくるのかどうか。その辺もし把握が

あったならば、説明願いたいと思います。

〇齊藤克己委員長 吉田議長。

〇吉田武司議長 執行部については、明日の午後一番で全協を開いて、報告をしていただく

ことになっております。

〇齊藤克己委員長 詳細については明日の全員協議会で経過報告等があるということで、御了

承いただきたいと思います。

赤松委員。

〇赤松祐造委員 今回の議会は、年度末議会で本当に重要な議会で、本来議員としてはむし

ろやるべきことなんです。けれども、ウイルスが目に見えないということ、先が見えないとい

うことで、うちの会派として苦渋の選択で一般質問を取り下げることになりました。ですが、

すでにテーマは議会から執行部に渡しているので、取りやめたからといって私らの質問内容を

執行部がなおざりにすることなく、取り組んでほしいということを、議長から伝えてほしいと



- 3 -

思います。

今回は全員合意して、安心を示すという意味でそれは苦渋の選択で、一応賛成いたします。

〇齊藤克己委員長 それでは再度、お諮りいたします。

一般質問を取りやめるということでよろしいですね。

〔「異議なし」という声あり〕

異議がございませんので、そのようにいたします。

一般質問は取りやめとし、３月９日月曜日から３月12日木曜日までは休会といたします。

よろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それではそのように決定いたします。

吉田議長。

〇吉田武司議長 ３月17日火曜日の第26日に予定している委員長報告について、一般質問と同

様の趣旨から、文書配布による報告とし、３月18日水曜日、第27日に日程を変更したいと思い

ますので、協議願います。

〇齊藤克己委員長 ただいまの議長からの提案について、各会派から御意見がございました

らお願いいたします。

この旨でよろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

異議がございませんので、委員長報告については３月18日水曜日、第27日に日程を変更し、

文書配布による報告としたいと思います。

したがって、第27日は委員長報告、市長提出議案の討論・採決を行い、その後議員提出議案、

意見書案を議題としたいと思います。

また、当初委員長報告を予定していました３月17日火曜日は休会となります。

赤松委員。

〇赤松祐造委員 委員長報告は書面でいいんですけど、委員長報告に異論はないんだけど、

読んでみて意見があるんであれば、報告のちょっと前に何か便宜を図る必要があるんではない

ですか。

〇齊藤克己委員長 当日は文書報告となりますが、それに対する質疑討論は通常通り行うこと

といたします。

異議ございませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

それではそのようにさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。

もう一点、ポスターの件なんですけれども、修正をしていただく議会日程が変更になりまし

た。各自修正をしていただければと思いますので、よろしくお願いいたします。

吉田議長。
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〇吉田武司議長 議運の日程は委員会の最終日で、予定通りですか。

〇齊藤克己委員長 失礼いたしました。

先ほど申しました通り議会日程の変更に伴い、議運の日程を３月６日金曜日、それぞれの委

員会の最終日にさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

それでは以上で、本日の協議事項は全て終了となります。

そのほかに何かございますか。

〔「なし」という声あり〕

なければ、本日の記録及び会議の公開資料は委員長に一任願います。

以上で議会運営委員会を閉会いたします。

午後 ４時１１分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 齊 藤 克 己


